Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.
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1y Vour graphique

4,1

1 point

Prix d'un paquet de cigarettes (€)
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2) ayA(1,5:2.,5) et B(9,5;3.0)

Tracé de la drotte
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b) a=—feemt 20,138
Xg Xy v=0,138x + 2,29

b=y, ~aXx, =229 J
3) a) Graphiquement, en 2003,lc paquet de cigarettes colte 3,81 €
b) Parle caleul 1 p= 0,14 x 21 + 23 =524 €
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1. 5x52%x3,6=9036¢€

2. =0y x L12=104832 ¢

3.a)q=1,12
blea=cixq"

|
" donc
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¢)cia =936 % (1+0,12) ¥ = 408423 €

1 point

1 point

1,5 point

0 I e A
4. S=936x TTF =3031948 € 1,5 point
B)
IoxXt 70 000x0,0042
1) a= ! - 10U ’qu = 648,83 € 1,5 point
I=(1+0)™ 1-1,004277
2)
Capital restant dd ey A
Mois en début de Am"m‘zgmem Al et €) Annuité a (€)
période D (€) ~
1 70 000 354,83 204 648,83
2 69 645,17 356,32 292,51 648.83
3 points
. 1-1,00427" ) )
3) 100 000 = 648,83 ~—————— doncn =249 mois =21 ans 1,5 point
0,0042
Partie 111
2 points

Le colt du tabac pour un fumeur ayant commencé a 16 ans est de 30000 € a ses 30 ans.

Pour

I’acquisition d’un appartement de 100 000 €, M. Nive paiera un crédit sur 12 ans alors que M. Etna paiera
son crédit (dans les mémes conditions) sur 21 ans.

9 ans de plus, 9 ans

de fumee...
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